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Feedback Proforma for Students

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2023-2024

Name of the Student: *

Luna Bhuyan

Semester: *

2nd sem

Contact Number: *

6002798310
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Email id: *

lunabhuyanS5@amail.com

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is *

O Excellent
(@ satisfactory

(O Average

(O Not satisfactory

2. How do you rate the classroom teaching of your institution in achieving your academic purposes? *

(O Highly Beneficial
@ Beneficial

(O Not Beneficial
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11/4/24, 310 PM

3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching? *

(O Yes,regularly
@ seldom

(O Notatall

4. Do your teachers complete syllabus in time? *

@ Yes
O No

(O sometimes

.00 39
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11/4/24, 310 PM Feedback Proforma for Students

5. Do your teachers provide personal counselling? *

® ves
O No

O Partially

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell for career guidance and placement? *

O Yes, regularly
(O sometimes

@ Not at all

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college? *

QO VYes
@ No
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8. Do your respective department conduct various skill development practices as well as competilions among students? *

@ Yes, regularly
(O seldom

(O Notatall

9. Does your college provides sufficient sport facilities? *

® VYes
O No

O Partially

10. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

® VYes
O No
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1174124, 310 PM Feedback Proforma for Students

8. Do your respective department conduct various skill development practices as well as compelitions among students? *

@ VYes, regularly

(O seldom

(O Notatall

9. Does your college provides sufficient sport facilities? *

@ Yes
O No

() Partially

10. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

@ Yes
O No
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Feedback Proforma for

1. Are the texts and reference books prescribes in your syllabus available in the fibrary? *

© VYes
O No

12. Is the library staff helpful and co -operative to you? *

@ Yes
O No

(O Partially '

13. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the library? *

@ Yes
O No
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Feedback Proforma for Students

14. Are you satisfied with the services provided by the office staff? *

QO Yes
O No
@ Partially

15. What do you plan to do after graduation? *

(® Pursuing higher studies
(O Applyforjob

(O seeking self employment
(O option4

O Noidea
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Feedback Proforma for Students
16. Do i . )
Yol wantto be in contact With your institutions afer completion of your course? *

@ Yes, regularly
O Seldom

O Notatal

17.Would you like to work as alumni with the institution in future? *

® Yes
O No
(O Maybe
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Feedback Proforma for Students

18.H
ow do you rate the overall atmosphere of the institution? *

@ Excellent
O Satisfactory
O Not Satisfactory

O Average

19. Do you face any problem in your institution? If yes, please specify. *
_No

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Feedback Proforma for Students

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2023-2024

Name of the Student: *

Ankita»gog‘oiv

Semester: *

Stheem

Contact Number: *

6003347881
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Email id: *

Gogoinakitall 6@gmail.com

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is *

(O Excellent
@ Satisfactory
(O Average

(O Not Satisfactory

2. How do you rate the classroom teaching of your institution in achieving your academic purposes? *

(O Highly Beneficial
@ Beneficial

O Not Beneficial
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3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching? *

(O VYes, regularly
(® Seldom

O Notatall

4. Do your teachers complete syllabus in time? *

® VYes
O No

O Sometimes
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5. Do your teachers provide personal counselling? *

® ves
O No

QO Partially

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell for career guidance and placement? *

O Yes, regularly
@ Sometimes

O Notatall

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college? *

® Yes
O No
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11/4/24, 3:09 PM Feedback Proforma for Students

8. Do your respective department conduct various skill development praclices as well as competitions among students? *

(O Yes, regularly
@ Seldom

(O Notatall

9. Does your college provides sufficient sport facilities? *

® Yes
O No

() Partially

10. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

@ Yes
O No
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11. Are the texts and reference books prescribes in your syllabus available in the library? *

@ Yes
O No

12. Is the library staff helpful and co -operative to you? *

® VYes
O nNo

O Partially

13. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the library? *

@ Yes
O No
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4, Feedback Proforma for Students

14. Are you satisfied with the services provided by the office staff? *

O Yes
O No
@ Partially

15. What do you plan to do after graduation? *

@ Pursuing higher studies
(O Aoply for job

(O Sseeking self employment
(O option4

(O Noidea
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Feedback Proforma for Students

16. Do you want to be in contact with yoyr institutions after completion of your course? *

O Yes, regularly
® seldom

(O Notatal

17.Would you like to work as alumni with the institution in future? *

@ Yes
O No
O Maybe
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Feedback Proforma for Students

18. Ho
W do you rate the overall atmosphere of the institution? *

O Excellent
@ Satisfactory
O Not Satisfactory

O Average

18. Do you face any problem in your institution? If yes, please specify. *

No

20. Any other suggestion for overall development of your college? *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Feedback Proforma for Students

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Student; *

Pratikha hazarika

Semester: *
Mthsemester == e e A
Contact Number : *
7636374988 e o L
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11/4/24, 3:12 PM

Emailid : *

pratikhahazarika747@gmail.com

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is *

(O Excellent
@ Satisfactory
(O Average

(O Not Satisfactory

Feedback Proforma for Students

2. How do you rate the classroom teaching of your institution in achieving your academic purposes? *

(® Highly Beneficial
O Beneficial

(O Not Beneficial
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3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching? *

() VYes, regularly

@® Sseldom

(O Notatall

4. Do your teachers complete syllabus in time? *

@ Yes
O No

O Sometimes
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14724, 3:12PM Feedback Proforma for Students

5. Do your teachers provide personal counselling? *

@ Yes
O o
O Partially

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell for career guidance and placement? *

@ Ves, regularly
(O Yes, sometimes

O Notatall

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college? *

® VYes
O nNo
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11/4/24, 312 PM Feedback Proforma for Students
8. Do your respective department conduct various skill development praclices as well as competitions among students? *
@ VYes, regularly

O seldom

O nNotatall

9. Does your college provides sufficient sport facilities? *

@ Yes
O No
O Partially

10. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

@ Yes
O No
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Feedback Proforma for Students

11. Are the texts and reference books prescribes in your syllabus available in the library? *

® Yes
O No

12. Is the library staff helpful and co -operative to you? *

® ves
O No

O Partially

13. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the library? *

® vYes
O No
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Foedback Proforma for Students

14. Are you satisfied with the services provided by the office staff? *

@® VYes
O No

(O Partially

15. What do you plan to do after graduation? *

@ Pursuing higher studies
O Apply for job
O Seeking self employment

(O Noidea
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Feedback Proforma for Students

16. Do you want to be in contact with your institutions after completion of your course? *

(@ VYes, regularly
(O Sseldom

(O Notatall

17.Would you like to work as alumni with the institution in future? *

® ves
(O No
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11/4/24, 3112 PM Feedback Proforma for Students

18. How do you rate the overall atmosphere of the institution? *

O Excellent

@ Satisfactory

O Not satisfactory

(O Average

19. Any other suggestion for overall development of your college? *

No B B R o B ) _— . - B
This content is neither created nor endorsed by Google.
Google Forms
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Feedback Proforma for Students

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Student: *

Kapil taid -

Semester : *

1stsem

Contact Number : *

£822486175
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11/4724, 313 PM

Email id : *

kapiltaidd@gmail.com

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is *

(O Excellent
@ Satisfactory
(O Average

(O Not Satisfactory

2. How do you rate the classroom teaching of your institution in achieving your academic purposes? *

(O Highly Beneficial
@ Beneficial

N "
{_ NotBeneficial
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11/4124, 3:13PM Feedback Proforma for Students

3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching? *

(O VYes, regularly
@ Seldom

O Notatall

4. Do your teachers complete syllabus in time? *

@Yes
O No

(O sometimes
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11/4124, 3113 PM Feedback Proforma for Studonts

5. Do your teachers provide personal counselling? *

® Vves
O No

O Partially

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell for career guidance and placement? *

(O Yes, regularly
(® VYes, sometimes

O Notatall

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college? *

® VYes
(O No
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11/4r24, 3:13 Feedback Proforma for Students

8. Do your respective department conduct various skill development praclices as well as competitions among students? *
(O VYes, regularly
@ Seldom

(O Notatall

9. Does your college provides sufficient sport facilities? *

@Yes
O No

O Partially

10. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

@® Yes
O No

https:fidocs.goog| 13mUAOKFyix4jreg5qGX 1ei0gfZaB_cwUuMsodJqfi-ZQ/edit#response=ACYDBNIEaDW16mMhABygdPzGVIMMM19JXDkzgeTCQqyspSMS9TulikicY JRm 1JpolKXASKs 59
y X le.comMorms/d/’ _

‘GE
3 ﬁ-"'.'\O.l / T

ATAIRSY ()N\-' '{di'\" J

\‘\‘86"&.\ C{:\T F\SLJH"

G Scanned with OKEN Scanner



114r24, 3:13PM

@ VYes
O No

12. Is the library staff helpful and co -operative to you? *

® Vves

O No
(O Partially

@® Yes
O No

/a1 3mUAOKFylx4jrag

A

-

11. Are the texts and reference books prescribes in your syllabus available in the library? *

13. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the library? *
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114724, 3:13 PM Feedback Proforma for Students

14, Are you satisfied with the services provided by the office staff? *

O Yes
O No
@ Partially

15. What do you plan to do after graduation? *

(O Pursuing higher studies
® Apply for job
(O seeking self employment

(O Noidea
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1174124, 3:13 PM Feedback Proforma for Students

16. Do you want to be in contact with your institutions after completion of your course? *

©® VYes, regularly
O Seldom

O Not at all

17 .Would you like to work as alumni with the institution in future? *

@ Yes
O No
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Feedback Proforma for Students

18. How do you rate the overall atmosphere of the institution? *

O Excellent
(O satisfactory
O Not satisfactory

@ Average

19. Any other suggestion for overall development of your college? *

No — P— — = i - _— ———y S e e e el SO
This content is neither created nor endorsed by Google.
Google Forms
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11/4/24, 311 PV Feedback Proforma for Students

Feedback Proforma for Students

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2021-2022

Name of the Student: *

Arkita Saikia RN )
Contact Number: *

9395079842 - ————
Semester: *

6thsemester e e e
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1174724, 311 PM Feedback Proforma for Students

Email id:

aljkitasaikilaa27@gma§l.cqm

1. The syllabus you followed in your undergraduate course is *

() Excellent
(O satisfactory
® Average

(O Not satisfactory

2. How do you rate the classroom teaching of your institution in achieving your academic purposes? *

(O Highly Beneficial
® Beneficial

(O NotBeneficial

heps Jidocs. googie. comAorms/d/t QT2ZYSIVVHPIUSZI-m3icNibmweh-vOnOCwNybUNU/editiresponse=ACYDENGNGQ, _ySPjxeQoFawASQN3xcet JUIvIdTiSasat2miBIrNpnKheCeRKHzyX1Jox94 20
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1174724, 311 PM Feedback Proforma for Students

3. Do your teachers use audio-visual aids in classroom teaching? *

(O Yes, regularly
@ Seldom

(O Notatall

4. Do your teachers complete syllabus in time? *

@ Yea
O No

(O sometimes

https-//docs.google.com!forms/d/1 Q72ZYIVVHPIUSZI-m3icNibmweh-vOjnOCWNybUNU/editiresponse=ACYDBNgGNGQ_ySPixeQoF swABQN3xce 1 JU[GvJ4 TiSas8tzmiBIrNpniheCcRKHzyX 1 Jox34 e
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1174724, 3:11 PM Feedback Proforma for Students

5. Do your teachers provide personal counselling? *

@ Yes
O No

O Partially

6. Do you interact with the Kamargaon College Career Counselling Cell for career guidance and placement? *

(O Yes, regularly
@ Yes, sometimes

(O Notatall

7. Do you feel the necessity of a personal counselling cell in your college? *

@® ves
O No
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1174724, 3:11 PM Feedback Proforma for Students

8. Do you think that introduction of other career oriented courses will help you in future? *

(O VYes, surely
@ Not much

(O Noidea

9. Does your respective department conduct various skill development practices as well as competitions among students? *

(O VYes, regularly
® seldom

(O nNotatall

WIMM,WQ7WMWMWU/W=M DBNgNGQ_ySPjxeQoFawAGQN3xect JUj9vJ4Ti5as8t2mIBINpnKhe CeRKHzyX1Jox94 s10
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1174124, 311 PM Feedback Proforma for Students

10. Does your college provides sufficient sport facilities? *

O Yes
O No

@® Partialy

11. Does your college provide sufficient hostel facilities? *

O Yes
® No

12. Are the texts and reference books prescribed in your syllabus available in the library? *

O Yes
@ No

https:/idocs.google.comforms/d/1 thWHWWOWNWMmmNgNGQﬁFWFMMONWJU]WMﬂsasBQMIBIernIQIOCd?KHZYXﬂo!S‘ 610
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11/4124, 311 PM Feedback P for

13.Is the library staff helpful and co -operative to you? *

® Yes
O nNo

O Partially

14. Are you satisfied with the space provided in the reading hall of the library? *

@ Yes
O No

15. Are you satisfied with the services provided by the office staff? *

O Yes
O No

@ Partially

hittps:/idocs.google.comforms/d/1 Q72ZY9IVVrHpIUIZI-m3icNibmweh-vOinOCWNybUNU/editiresponse=ACYDBNGNGQ_ySPjxeQoFawAGQNIxce1JUj9vi4 TiSasBmIBINpnKhe CcRKHZYX1 Jox94 e
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1174724, Feedback Proforma for Students

16. What do you plan to do after graduation? *

(® Pursuing higher studies
O Apply for job

(O Sseeking self employment

(O Noidea

17. Do you want to be in contact with your institutions afler completion of your course? *

O Yes, regularly
@ sSeldom

O nNotatall
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11/424, 311 PM
Feedback Proforma for Students

18.Would you like to work as alumni with the institution in future? *

O Yes
® nNo

19. How do you rate the overall atmosphere of the institution? *

O Excellent
O Satisfactory
(O Not satisfactory

@ Average

20. Any other suggestion for overall development of your college? *

For the development of our college, smart class rooms should be constructed in our college, the toilet should be cleaned daily and water should be

available in the toilet, keeping all types of books in the library and a fan in the girls study room of the library makes a lot of noise, so please fix it and soft
skills should also be included in our cqrrigulu;n for ‘a!lh-(auqd—dgyplzggpggf 9’5!9?’?’,‘,‘?:,.,,., R o
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Feedback Proforma for Teachers

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Teacher: *

Robin Hazarika

Department: *

Political Science

Email id: *

rhazarika2080@gmail.com
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11/4/24 3116 PM Feedback Proforma for Teachers
1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the management? *

)
(_) Excellent

@ satisfactory
() Average

() Below Average

2. Have you got adequate technological facilities in the college? *

@Yes
() No

&:‘ Not regularly

https /idocs. google comTorms/a/1 VHsMUSWexjcqdZ12c1C_080a1NnSLYNEAXCLVA3 7Ama/edititresponse=ACYDBN|aYoMQ3ERW-18hOLuxDxSPcBxHKPIsd Sugme7s5168_vYBF TWGmDqCLC27GpY E a7
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11/4724, 316 PM Feedback Prolorma for Teachers

3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the college? *

@ VYes

7~
& )

No

(:' Sometimes

4. Do you have easy access to the library? *

® VYes
() No

() Partially

htps:/idocs.google. JEI 1T VHsMU XjoQiZI2cIC_080a 1 NnSLYNGAXCLva37Amalecit#response=ACYDRN|eYbMq3ErW fBhOLuxDxSPcBxHKPIsdSugme7s516_vYBFTVWGmOfqCLC27GpY_E ¥
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11/4/24 316 PN Feedback Proforma for Teachers

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ VYes

-

() No

() Partially

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ Yes

—~

() No

() Sometimes

https/idocs.google.comiforms/e/1 VHSMUSWexjoqdZI2ciC_o8oat NnSLyn6AXclv437Amoledit2response=ACYDBN]eYBMq3EAW-BhOLUxDxSPeBXHKPIsdSugme7sS 1 B6_VYBFTWGMOfQCLCz/GpY E
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11/4/24 316 PV F F for

7. Are you actively engaged in green practices in the campus? *

@ Yes

) No

C: Sometimes

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools? *

@ Yes

) No

() Partially

hitps'/idocs.google.comforms/d/1VHsMUSWexjcqdZI2ciC_oBoatNnSLynBAXA va37TAmoledit#response=ACYDRNjeYbMqIF AW-BHOL uxDxSPcBxHKPIsdSugme?s51 6_VvYBFTVYGmOfqCLCZ7GpY E &7
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Feedback Proforma for Teachers

8. Do you offer personal counselling to the needy students? *

® ves

No

—

-~

Sometimes

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your department for knowledge enhancement? *

@ Yes

No

" Sometimes

*

11. Do you engage in research based activities like publication of research paper/ organization of research project etc.? If yes, please
specify.

Yes, | engage in research based putlication activities

hnosidoes. googie comBonms/sI VHSMUS Wexicgd 212010 _08oa1 NSLynBAX L vA 37 Amoleditfiresponse=ACYDEN/eYbMg3Eaw BhOLUxDxSPRXHKPIsdSuqme7s516_vYOF TWOmOCLC27GpY E
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11/4/24, 316 PM Feecback Proforma for Teachers

12. Do you organize extension activities in nearby school or other organization? If yes, Please specify. *

Not yet

13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please specify. *

Yes: | participate in seminar, conference, FDP and workshop

14, Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify. *

Yes, | actively participate in various extra curricular activities of the students

15. Any other suggestion for overall development of our college? *

The class rooms need upgradation.
Pure drinking water facility should be provided in various corners of the college.

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

hitos” q = NjeYDMQIEAW-18hOLuxDXSPeBxHKPIsdSuqme?sS16 vYBF f
ttps:/idocs google. comAommsic/ 1 VHSMUSWexjogd 21201C  oBoa1NnSLynfAXd va37Amoled Wiiesponse=ACYDBN)e q . “q TWGmMOIGCLC27GpY E m
(]

G Scanned with OKEN Scanner



o
\

11/4/24, 3117 PM Feedback Proforma for Teachers

Feedback Proforma for Teachers

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Teacher: *

Nitul Kr. Borah

Department: *

Sociology

Email id: *

b.nitul71@gmail.com
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11424 317 PN Feedback Proforma for Teachers

1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the management? *
Excellent
@ satisfactory

| Average

Below Average

2. Have you got adequate technological facilities in the college? *

@ Yes

No

)

Not regularly

hups figocs.google.comitorms/e/ 1 VHsMUSWexjcqd ZI2¢iC_oBoat NASLmEAX L va3TAmoleditiiresponse = ACYDREN anz IDwkQ T-3perEveSJFbWnfTqIEpCADM 1 CIzMVCINM1yE-XIIYPIBVGDMEHO
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11424 31T PM F Pral for Teach

3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the college? *

@ VYes

No

Sometimes

4. Do you have easy access to the library? *

@ Yes

() No

o

() Partially

—
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1174724, 317 PM

Feedback Proforma for Teachers
5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ VYes

No

Partially

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ Yes

No

Sometimes

https l/docs.google comforme/c/ 1 VHsMUS WexjeqaZI2¢IC_oBoaINnSLynGAXcLva37 Amoleditiresponse=ACYDBNjanz-I0wkQT-3perEveSIF bWl TqIE pCJADM1 CIZMVCINM 1 yL-XIILY PiBvGDMGHO
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Feadhack Proforma for Teachers
11/4724 317 PV

7. Are you actively engaged in green practices in the campus? *

® VYes
~ No

Sometimes

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools? *

® VYes

No

Partially

hnpsliowes guagie comiorms/ol T VHSMUSWeread 212610 oBaz 1NnSLynBAX e va37Amaledil#response=ACYDBNjanz IDWKQT-3perEveSJFUWNITQIEpCIADM 1 CAzMVCINM Iy E - XTRYPIBVGDMEHO 7
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1174124, 3117 PM Feedback Proforma for Teachers

9. Do you offer personal counselling to the needy students? *

@ Yes

No

\.

~

Sometimes

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your department for knowledge enhancement? *

@ Yes

No

"~ ) Sometimes

*

11. Do you engage in research based activilies like publication of research paper/ organization of research project etc.? If yes, please
specify.

No

JeadZ12c1C _oboaiNnSLynbAXd va37Amoleditiresponse= ACYDBNjanz-IDwkQT-3perEveSIFbWnITq IEpCIADM1CIZMVCINMIYE -XIIYPIBVGDMEHO &7
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Feedback Proforma for Teachers

12. Do you o i i ivities i
y rganize extension activities in nearby school or other organization? If yes, Please specify. *

Yes. Collectively organized extension activities with model village.

13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please specify. *

No

14. Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify. *

Yes. Involved in sports and cultural activities for the greater benifits of the students.

15. Any other suggestion for overall development of our college? *

Internet facilities should be increased.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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11/4/24 317 PM Feodback Proforma for Taachers

Feedback Proforma for Teachers

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Teacher: *

Mridula Hazarika

Department: *

Department of Education

Email id: ~

mridulahazarika04@gmail.com
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1174124 317 PN Feedback Proforma for Tenchers

1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the management? *

Excellent
@ Satisfactory
Average

Below Average

2. Have you got adequate technological facilities in the college? *

Yes

No

(® Notregularly

htios: /i X j
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114724 317 PV Feedback Proforma for Teachers

3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the college? *

() Yes
() No

@ Sometimes

4. Do you have easy access lo the library? *
() Yes
() No

@ Partially

Nps /00cs 9oogke comTomsit/1 VHSMUSWexjoQd ZI2cIC ,oaoa1MM&MJ’WWWWTMWWMETHqu_NqumiyﬂgdlAvsk‘IE
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117424, 31T PV Feadback Proforma for Tenchers

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ Partially

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ Yes

No

") Sometimes

hitps /ioocs google comiorms/c/1 VHsMUSWexjcqd Z12cIC_oBoa1NnSLyn6AXcl va37Amoleditiresponse=ACYDBN|uBCE2tcNocPLeb TemhxmQz53ZZBdkIOUIC2ZMETv1gVq_NYq7DreEyHgdlAvsh7E
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4124, 317 PN Feedback Proforma for Teachers

7. Are you aclively engaged in green practices in the campus? *

@® Yes

No

U

) Sometimes

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools? *

@ Yes

) No

.

C‘ Partially

nttps /ldocs google comforms/dl1 VHsMUSWexjcqdZI2cIC_oBoat NnSLynBAXcLv43 7Am0!edvﬁlrvspom=ACVDﬂN]u&CG?u:NocPLd:TmthzSSZZBdkl!Ou902METv‘ gVvq NYQ7DrcEyHgdiAvsk7E 87
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Feedback Proforma for Teachers

9. Do you offer personal counselling to the needy students? *

® VYes

() Sometimes

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your department for knowledge enhancement? *

@ Yes

) No

~

() Sometimes

11. Do you engage in research based activities like publication of research paper/ organization of research project etc.? If yes, please
specify.

*

Yes, | have published research papers in research based books.

hitps lidocs. googhe. comAorms/c/1 VHSMUSWexjoqd Z12¢IC_oBoat NnSLyn6AXcLv437Amoleditiresponse =ACYDBNjuBCE2tcNocPLcbTemhxmQz53ZZBdKIOUIC2METVY gVq_NYq7DrcEyHgdiAvsk7E

G Scanned with OKEN Scanner
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117412 Feedback Proforma for Teachers

12. Do you organize extension activities in nearby school or other organization? If yes, Please specify. *

No

13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please specify. *

Yes, | have presented paper national conference and participated in FDP.

14. Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify. *

Yes

15. Any other suggestion for overall development of our college? *

Technological facilities should be improved Proper internet connectivity should be provided in the college campus. More research based work should be

organised.

This content is neither created nor endorsed by Goagle.
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Feedback Proforma for Teachers

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Teacher: *

Probha Rani Das

Department: *

History

Email id: *

ProbhaS58@gmail.com
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1114724 316 PV Feedhack Proforma for Teachers

1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the management? *

Excellent
(@ satisfactory
) Average

Below Average

2. Have you got adequate technological facilities in the college? *

® vYes

No

Not regularly
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11/4/24, 3:16 PM

3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the college? *

® VYes
) No

() Sometimes

4. Do you have easy access to the library? *

@ Yes

J No

() Partially

htips:/idocs 4 .
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11/4/24, 2:16 PM Feedback Proforma for Teachers

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ VYes

() Partially

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

® VYes

-~

No

s

Sometimes
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11/4/24, 3:16 PV
316 Feedback Proforma for Teachers

7. Are you actively engaged in green practices in the campus? *

® VYes

-~

) No

() Sometimes

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools? *

@ Yes

() No
() Partially
https:/idocs.google.comforms/d/1 VHsMUSWexjcqd Z12¢IC_o8oa1Nn5LynGAXcLv437Amoledit¥response=ACYDBN]ZIcWxnL9IBulBrG_aeO8RVWSRG3Y42mAgoBKu_1twenUBBsqN7XhdolsMkxv1Qlo 87
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11/4724, 316 PM Feadback Proforma for Teachers

9. Do you offer personal counselling to the needy students? *

@ Yes
. No
Sometimes

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your department for knowledge enhancement? *

@® Yes
) No

Sometimes

11. Do you engage in research based activities like publication of research paper/ organization of research project etc.? If yes, please .
specify.

nts-/loocs googie comfomms/d /1 VHSMUSWexcgdZI12¢iC o8oat NnSLyneAXchd37Amalediﬂresponse=ACVDBN]2]cVVxnlQIBMBrG_anURWsRGaVl 2mAgoBKu_1twenUBBsqN7XhdoJsMixv1Qlo a7
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11/4/24, 3116 PM Feedback Proforma for Teachers

12. Do you organize extension activilies in nearby school or other organization? If yes, Please specify. *

No

13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please specify. *

Yes

14. Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify. *

Yes

15. Any other suggestion for overall development of our college? *

Need well equipped infrastructure

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Feedback Proforma for Teachers

1174728, 317 PM

Feedback Proforma for Teachers

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Teacher: *

DARSHANA MEDHI

Department: *

Economics

Email id: ~

darshanamedhi555@gmail.com

https:/idocs. X ! {
tps-/idocs.google com/lmns!a"NHsMUSV\ex}cole?dC_osomNnSLynGAXd_vﬂ7Amole¢mkesponse=AC'YDBNgsRoRSXBCNoa1BO2m37lwAH_DRAPngZSN4qtcE PHBrRoghXSss7XU3IX8C1ocs 1/8
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1ML24 IITRN Feedback Proforma for Teachers

1. How do you rate the infrastructure facilities provided by the management? *

() Excellent
@ satisfactory
Average

-
(_) Below Average

2. Have you got adequate technological facilities in the college? *

@® vYes

No

Not regularly

hmps-//docs google. comforms/a/1VHSMUSWexjcgd ZI2eiC_oBoa1NnSLynSAXcLv437Amo/editiresponse=ACYDBNgBRoRSXBCNo4 1B02cse37iwAH_DRAPXTGZ5N4qIcE_PH8roghXSss7XU3X8C1ocs 28
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11/4/24, 3:17 PM
Feadhack Proforma for Teachers

3. Are you satisfied with the maintenance of the classroom in the college? *

® VYes
C No

C ' Sometimes

4. Do you have easy access to the library? *

@ Yes
O No

~

() Paertially

hitps:/idocs.google.comfforms/d/1VHsSMUSWexjcqdZI2ciC_oBoa1NnSLynBAXcLv437Amoledititresponse=ACYDBNgBRoRSXBCNo4 1802cse37fwAH_DRAPXTgZSN4qicE_PHB8roghXSss7XU3X8C1ocs 8
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11/4/24, 3:17 PM
Feedback Proforma for Tanchary

5. Are t i i
he academic resources in the library sufficient for professional development? *

@ Yes
O No

(O Partially

5. Are the academic resources in the library sufficient for professional development? *

® Yes
O No

() Sometimes

ipsidocs google.comffoms/d/1VHSMUS Wexjoqd Z12IC_o8oaNnSLYnGAXcLv437Amoleditiresponse=ACYDBNBRORSXBCNO4 1802056 37MAH_DRAPXTGZSNAQICE. PHEHoghXSssTXUSXSCocs
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11/424, 317 PM
Feedback Proforma for Tenchers

7. Are you actively engaged in green practices in the campus? *

@ VYes
() No

() Sometimes

8. Are you familiar with the latest and effective teaching- learning tools? *

@ Yes

() No

C Partially

hups:/idocs google. com/forms/c/1VHsMUSWexjogdZI2cIC. oeoa1anLynsAXchﬂMmdediwreswwe=A°VDBN95R°RSXB°"°"“"2"“37“”"”—"' RAPTOZENAQIE PHEOGNXSSsTXUSIECIESS
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114r2e, 31TPM Feedback Proforma for Teachers

9. Do you offer personal counselling to the needy students? *

@ Yes

No

Sometimes

10. Do you actively engage in the field trips undertaken by your department for knowledge enhancement? *

@® VYes

_ No
Sometimes
11. Do you engage in research based activities like publication of research paper/ organization of research project etc.? If yes, please -
specify.
No
hngs Jidocs.google. Jal1VHsMUS Wexjcgd ZI2cIC 08031NnSLynﬁAXd.vd37Nnoledil#response=ACYDBNgﬂRnRSXBCN041BO‘JcseSﬂwAH_DRAPﬂnZSNAqt:L_P'|amqhxs:s?xusxs(:|ms &8
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(14724, 31T PN

Feadback Profarma for Tanchers

2 1 ; 2 PRI .
12. Do you organize extension activities in nearby school or other organization? If yes, Please spacify. *

No

13. Have you participated in Seminar/ Conference/FDP/ Workshop? If yes, please specify. *

Yes.
Conference

1. Presented a paper titled " Volatility in the Indian Urban Labour Market as a Cause of Labour Migration during the era of COVID 197 on Labour Economics

Conference organised by the Indian Society of Labour Economics and Rajiv Gandhi University
FDP

1 One week FDP on " Research Methodology" organised by IQAC, Gargaon College in collaboration with Department of Economics, Mahapurusha Srimanta
Sankardeva Vishwavidyalaya

14. Do you involve in extra curricular activities for the students? If yes, please specify. *

No

15. Any other suggestion for overall development of our college? *

No

This content is neither created nor endorsed by Google.
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R24724 327 PM Feedback Proforma for Employer

Feedback Proforma for Employer

1 response

Name of the Employer :

1 response

Dr. Gautom Kumar Saikia

Emai id:

1 response

oautomkrsaikial0@gmail.com

1. Do you regularly monitor the implementation of curricula, completion O copy
of syllabi, classes as per central routine and continuous internal
evaluation?
1 response

@ a. Yes regularly monitored

@ b. Partly monitared

© c. Notatall

1D copy

2. Do you agree that the courses offered in your institution under
affiliating university have catered to the needs of the students?

1 response

© a. Strongly agree
@ b. Agree

© c. Neutral

@ d. Disagree

Mtsz/du.googlemWovmsld!lG-l_FyDJX?IBuquI-ADBVAd!CSOl_PpshuVEqlb.lUMuwanalyﬂcs
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8/24/24, 3:27 PM Feedback Proforma for Employer

3. How have you ensured student enrolment in various Add on L) copy
courses?

- 1response

® a. By making add on coursa
compulsory in each academic
session

@ b. By assisting 10AC in
introducing and running locafly
needed and relevant add on ¢...

@ c. By monitoring classes,
students’ attendance and timely
conducting add on courses ex. ..

@ d.All of the above

4. Do you inspire your students to take part in experiential learning, I} copy
survey doing, field trips and other such firsthand knowledge/ research

oriented activities?

1 response
@ a. Yes, inspired
@ b. Moderately inspired
© c.Notatall
5. How are you satisfied with the performance of the students of your IO copy

institution in terms of their academic progression?

1 response

@ a. Highly satisfied
@ b. Satisfied

© c. Partly satisfied
@ d. Not satisfied

https://docs.google.comforms/d/1G-I_FyDjXZt6aaklgi-A08VidrCSOI_PpshgVEqIbJUNiewanalytics 29
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8/24/24,3:2TPM Fandhack Profasran for Freployar

6. How do you rate the attitude, behavior and approach of the students in
your institution?

1 response
® a Highty Adequate
® b Adequate
® c Inadequate
® d. Very bad
7. How do you like to place your students in respect of acquiring skills 10 copy

including soft skill and employability?

1 response

@ a. Highly satisfied

@ b. Satisfied

© c. Partly satisfied

@ d. Need improvement

8. How do you rate the progression of your students to higher education? O copy

1 response

© a. Highly satisfied
© b. Satisfied

© c. Partly satisfied
© d. Not satisfied

htips fidocs.google comfoms/d/1G-1_FyDjXZ16aakigi-A08VidrCSOI_PpshgVEqibJU/viewanalytics
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8124124, 3:27 PM Fendhack Proforma for Empleayer

9. Do you encourage the faculties 1o participate in professional
development programmes including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/
Conference/ Symposium/ Workshop etc?

1 response

® 5 Yoo ragtarly
® b Soretimes

@ ¢ Notatan

10. Have you ensured adequate facilities for promotion of sports as a
potential area of Career Avenue?

1 response

® a. Yes promoted
@ b. Partially promoted
© c. Not promoted

11. How do you encourage your students to get optimum benefits from
the available print and e- resources?

1 response

visit

@ d. All of the above

htlps‘_lldocs.google.wnﬂormsldllG-I_Fyt)])(?lGaaqu-AOBVideSOI_PpsthEquUMswanalylk‘a

\yl RINCIPAL
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© b. By incorporaling library
session in central class routine

© c. By communicating with
students personally and through
student induction programme

O copy

@ a. By making mandatory library

49
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8124124, 327 PM Fondback Proforma for Erplayer
1C)

12. Have you prioritized augmentation of infrastructure and allied
learning resources?
1 response

@ a. Mighly prioritized
® b. Prioritized

@ c. Sometimes

@ d. Notat all

@ Copy

13. How do you promote decentralized and participative management in

your institution?

1 response
© a. By disseminating information
regarding institutional vision,
mission and prospective plan...
@ b. Constantly creating
awareness among stakeholders
and incorporating information...
* @ c. Through students union and
their representation in various
bodies
@ d. All of the above

14. Do you associate with career counseling and guidance cell and the LD Copy
IQAC in regularly organizing career counseling workshop/ programme/

drive in your institution and in nearby educational institutions?

1 response
@ a. Yes associated regularly
@ b. Partially associated

© c. Disassociated

https://docs.google.com/forms/d/1 G-I_FyDjXZ16aakigi-A08VidrCSOI_PpshgVEq IbJUNiewanalytics
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8i24/24, 3:27 ppy

Feedhack Proforma ter mployer
15. Have You encoyra

areen practices and
wastes?

ged and involved Yo

ur students in institutional
Management of degr

adable/ non degradable

1 response

® 5 Ve eNcovraged and
involved

® b Partialty eneon raqed and
invotved

® ¢ Notencor raged and invelved

16. How do you involve your students in cleanliness drive inside and L
outside the campus?

1 response

® a. By making provision to enroll
in NSS unit

@ b. By encouraging students to
involve in all programmes
conducted by IQAC/Cells/
Departments/ Clubs/Institutio. .

© c. By encouraging students
through student induction
programme

@ d. All of the above

17. How good, according to you, are your students in communication, LD Copy
community involvement and socialization?

1 response

@ a. Very good
® b. Good

© c. Average
@ d. Very bad

hﬁpsd/docs.google.oom/fmmsldnG-l_FyDjXZleaaquf-ADanCSOI_PpsthEquJUMewanalytics 69
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8/24/24, 3:27 PM
Feedback Proforma for Emplayer

18. How do
You promote competency and skillfulness of the non 1) copy

teachin insti i

stUdemg :t.aff of your .msmulion Inrespect of maintaining office records,
.rleerly ambience, employee wellness, etiquette and

computerization of office documents?

1 response

@ a. By constantly underscoring
the significance of student
friendly ambience

® b. By encouraging
computerization through perio...,

@ c. By placing and facilitating
complaint boxes for students. .

@ d.By appreciating and
incentivizing for good behavio ..

@ e Al of the ahove

19. Do you face any serious problem including non cooperation and 1O copy
aqgressive behavior, in curricular and co curricular areas from faculties
and students?
1 response
@ a. Yes, reqularly
@ b. Sometimes
@ c.No
https://docs. google.com/forms/d/1G-1_FyDjXZ\6aakigi-A08VidrCSOI_PpshgVEqIbJUiewanalytics 79
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8/24/24, 3:27 PM
Feedhack Protorma for Fmptoyer

20. i
Your suggestions/ recommendations for

i) Further a i ;
tools in cl cademic progression, introducing and incorporating teaching learning
in _
. classrooms, student support, institutional values and research works of the
faculties

i) Students’ acquiring of skills, progression to higher education and job ariented
courses, employability, placement, innovation and startup activities, and any other

aspects connected to students

1 response

1. There should be optimum and effect
ive use of ICT based teaching learning tools.

2. There is need of introducing more skill based Ad on courses which will boost employability/
self-employability of the students.
3. Regular mentoring of students is necessary.

4. The faculty members need to undertake psychological study of students so that an effective
rapport can be established with the students and that will help creating a student centric and

student friendly atmosphere.

5. Small scale research activities like study tour, project work by students should be
encouraged and implemented in the proper manner.

6. Students should be encouraged to undertake innovative start up projects by collaborating
with concerned agencies. .

7. There should be proper College - Industry linkage for generating employment.

8. Placement Cell should be activated.

9. Co-Cocurricular activities should be encouraged.

10. A pragmatic approach on the part of teachers, students and all other stakeholders is the
need of hour. Everyone should remember that only the fittest will survive, strive, and Excell.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Feedback Proforma for Employer

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2022-2023

Name of the Employer:
Email id:

1. Do you regularly monitor the implementation of curricula, completion of syllabi, classes
as per central routine and continuous internal evaluation?
a~ Yes, regularly monitored
b.. Partly monitored
c. Notatall

2. Do you agree that the courses offered in your institution under affiliating university have
catered to the needs of the students?
a. Strongly agree
l;)./Agrec
c. Neutral
d. Disagree :
3. How have you ensured student enrolment in various Add-on courses?
a. By making add-on courses compulsory in each academic session
b. b. By assisting IQAC in introducing and running locally needed and relevant add-
on courses
¢. By monitoring classes, students attendance and timely conducting add-on courses
examinations/practicals.
g/\ll of the above
( % 4. Do you inspire your students to take part in experiential learning, survey doing, field

trips and other such firsthand knowledge /research-oriented activities?
a.~Yes, inspired
. Moderately inspired
c. Notat all
5. How are you satisfied with the performance of the students of your institution in terms
of their academic progression?
a. Highly satisfied
o] \}1§‘.Pé'éLgﬁf§'5/S“tiSﬁed
RAMAREE son- 18, Partially satisfied
KoL ™ d. Not satisfied
6. How do you rate the attitude, behaviour and approach of the students in your
institution?
a. Highly Adequate
b. AAdequate
¢. Inadequate
d. Very bad

G Scanned with OKEN Scanner



, 7. How do you like to place your students in respect of acquiring skills including soft skills
[ and employability?
a. Highly satisfied
b. Satisfied
¢/ Partially satisfied
d. Need improvement
8. How do you rate the progression of your students to higher education?
a. Highly satisfied
b, Satisfied
c. Partially satisfied
d. Not satisfied
9. Do you encourage the faculties to participate in professional development programmes
including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/ Conference/ Symposium/ Workshop etc?
a,~Yes regularly
. Sometimes
c. Notatall
10. Have you ensured adequate facilities for the promotion of sports as a potential area of
Career Avenue?
a,~ Yes promoted
b. Partially promoted
c. not promoted
11. How do you encourage your students to get optimum benefits from the available print
D and e-resources?
{ a. By making mandatory library visit
b. Incorporating library sessions in the central class routine
¢. By communicating with students personally and through the student induction
programme
g/f\ll of the above
12. Nave you prioritized the augmentation of infrastructure and allied learning resources?
a. Highly prioritized

1% e. Sometimes
cower™ " d. Notatall
13. How do you promote decentralized and participative management in your institution?
a. By disseminating information regarding institutional vision, mission and
perspective plans through website uploading and management training/ workshop
b. Constantly creating awareness among stakeholders and incorporating information
in college prospectus
¢. Through students' union and their representation in various bodies
dAll of the above
14. Do you associate with the career counselling and guidance cell and the IQAC in regularly
organizing career counselling workshops/programmes/drives in your institution and in
nearby educational institutions?
a. /Yes associated regularly
b. Partially associated
c. Disassociated
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y 15. ,:::;2 you encouraged and involved your students in institutional green practices and
gement of degradable/non-degradable wastes?

a. AYes, encouraged and involved
b. Partially encouraged and involved
c. not encouraged and involved

16. How do you involve your students in cleanliness drives inside and outside the campus?
a. By making provision to enroll in the NSS unit
b. b. By encouraging students to be involved in all programmes conducted by

1QAC/Cells/ Departments/ Clubs/Institutional Bodies

c. By encouraging students through a student induction programme
El/ All of the above

17. How good, according to you, are your students in communication, community
involvement and socialization?
a. Very good
\b//Good
c. Average
d. Very bad

18. How do you promote competency and skillfulness of the non-teaching staff of your
institution concerning maintaining office records, students friendly ambience, employee
wellness, etiquette and computerization of office documents?
a. By constantly underscoring the significance of student-friendly ambience
b. Encouraging computerization through periodical training sessions
¢. By placing and facilitating complaint boxes for students' grievances
d. By appreciating and incentivizing good behaviour and etiquette
e\./\ll of the above

i) Further academic progression, introducing and incorporating teaching-

learning tools in classrooms, student support, institutional values and
research works of the faculties:

foohmafoyel faols i Tuste awwor Hran seokion o/
el ddmﬁf ..... i e b s

wowumzwmwwm il o lppaad Proganner
L 06| pefSTP/Tpp  ond should purlel onlicl tn vhe cone Lidked Dyirak

SN
3
é 19. Your suggestions/ recommendations for

ii) Students’ acquiring of skills, progression to higher education and job-
oriented courses, employability, placement, innovation and startup
activities, and any other aspects connected to students: M]L
' mw»ﬂ iy
J

...........................................

...........................................
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Feedback Proforma for Employer

An Initiative of IQAC and Research Committee
Ramargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2021-2022

Name of the Employer:
Email id:

1. Do you agree that the courses offered in your institution under affiliating university have
catered to the needs of the students?
a. Strongly agree
b, ~Agree
¢. Neutral
d. Disagree

1J

How are vou satisfied with the performance of the students of your institution in terms
of their academic progression?

a. Highly satisfied

b. ~Satisfied

¢. Partially satisfied

d. Not satisfied

3. How do you rate the attitude, behaviour and approach of the students in your
institution?

3
% a. Highly Adequate
b, Adequate
' c. Inadequate

d. Very bad

4. How do vou rate the progression of your students to higher education?
a. Highly satisfied

b\./Salisﬁed

x. Partially satisfied
“'d. Not satisfied
Do you encourage the faculties to participate in professional development programmes
including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/ Conference/ Symposium/ Workshop etc?
_~Yes regularly
b. Sometimes
c. Notatall
6. How do you encourage your students to get optimum benefits from the available print
and e-resources?
a. By making mandatory library visit
b. Incorporating library sessions in the central class routine
¢. By communicating with students personally and through the student induction
programme
All of the above
7. Have you prioritized the augmentation of infrastructure and allied learning resources?

(¥ Scanned with OKEN Scanner



a. Highly prioritized
b._ Prioritized
¢. Sometimes
d. Not atall
8.

How do you promote decentralized and participative management in your institution?

a. By disseminating information regarding institutional vision, mission and
perspective plans through website uploading and management training/ workshop

Constantly creating awareness among stakecholders and incorporating information
in college prospectus

b.

¢. Through students' union and their representation in various bodies
d. /All of the above

9. Have you encouraged and involved your students in institutional green practices and
management of degradable/ non-degradable wastes?
a_~Yes. encouraged and involved
b. Partially encouraged and involved
c. not encouraged and involved

10. How good, according to you, are your students in communication, community
involvement and socialization?
a. Very good

E
% @/Good
% c. Average

R

d. Very bad
11. How do you promote competency and skillfulness of the non-teaching staff of your

= institution concerning maintaining office records, students friendly ambience, employee
\j wellness, etiquette and computerization of office documents?

J.ce By constantly underscoring the significance of student-friendly ambience
KANARGAY :2ib. Encouraging computerization through periodical training sessions

¢. By placing and facilitating complaint boxes for students' grievances
d. By appreciating and incentivizing good behaviour and etiquette
e. All of the above

12. Your suggestions/ recommendations for Academic and Co-curricular
development of students and faculties:

::::#ié..é)ﬂ:é&:::M::B&Q:ﬂ:ﬁi{é:f.f.ff.:f.‘@.?}::'ééli.i. Fival ingbitn tiong
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Feedback Proforma for Employer

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2020-2021

Name of the Employer:

Email id:

1.

!J

L¥5)
.

Do you agree that the courses offered in your institution under affiliating university have

catered to the needs of the students?
a. Strongly agree

b,/ Agree

¢. Neutral

d. Disagree

How are you satisfied with the performance of the students of your institution in terms
of their academic progression?
a. Highly satisfied
. Aatisfied
c. Partially satisfied
d. Not satisfied
How do you rate the attitude, behaviour and approach of the students in your
institution?
a. Highly Adequate
b,_Adequate
¢. Inadequate
d. Very bad
How do you rate the progression of your students to higher education?

- a. Highly satisfied
' b Satisfied

c. Partially satisfied

d. Not satisfied

Do you encourage the faculties to participate in professional development programmes
including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/ Conference/ Symposium/ Workshop etc?
a_~Yes rcgularly

b. Sometimes

¢. Notatall

How do you encourage your students to get optimum benefits from the available print
and e-resources?

a. By making mandatory library visit

b. Incorporating library sessions in the central class routine

¢. By communicating with students personally and through the student induction

programme
. _All of the above

Have you prioritized the augmentation of infrastructure and allied learning resources?
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a. Highly prioritized
b, Prioritized
Sometimes
d. Notatall
8. How do you promote decentralized and participative management in your institution?
a. By disseminating information reparding institutional vision, mission and
perspective plans through website uploading and management training/ workshop
b. Constantly creating awareness among stakeholders and incorporating information
in college prospectus
¢. Through students' union and their representation in various bodies
E/\]l of the above
9. Have you encouraged and involved your students in institutional green practices and
management of degradable/non- -degradable wastes?
Yes. encouraged and involved
B, Partially encouraged and involved
¢. notencouraged and involved
10. How good, according to you, are your students in communication, community
involvement and socialization?
a. Very good
v/ Good
c. Average
d. Very bad
]1. How do you promote competency and skillfulness of the non- -teaching staff of your
institution concerning maintaining office records, students friendly ambience, employee
wellness, etiquette and computerization of office documents?

-a. By constantly underscoring the significance of student-friendly ambience
b b Encouraging computerization through periodical training sessions

“*" ¢. By placing and facilitating complaint boxes for students' grievances

d. By appreciating and incentivizing good behaviour and etiquette
All of the above

12. Your suggestions/ recommendations for Academic and Co-curricular
g)c:velopr;&nt of stzients an& facultles
fa «fm 13 o}
JE .............. '} minu,wfm*- "6 gmlhw« QowueA, 4,&,
7)5&, ......... .&&a ...................... mj_ -M.QMUUMOL 1 17 GW/ZV
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Feedback Proforma for Employer

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam
Academic Session 2019-2020

Name of the Employer:

1.

~

-

-~
De

5.

=

Do you regularly monitor the implementation of curricula, completion of syllabi, classes
as per central routine and continuous internal evaluation?
Yes. regularly monitored
Partly monitored
c. Notatall
Do you agree that the courses offered in your institution under affiliating university have
catered to the needs of the students?
a. Strongly agree
b. Agree
¢. Neutral
d. Disagree
How have you ensured student enrolment in various Add-on courses?
By making add-on courses compulsory in each academic session
b. By assisting IQAC in introducing and running locally needed and relevant add—
on courses
By monitoring classes, students” attendance and timely conducting add-on courses
e\ammanonq/practlcale
S/AJ] of the above

IS

Do you inspire your students to take part in experiential learning, survey doing, field
tl"lpS and other such firsthand knowledge/research-oriented activities?
es inspired
b Moderaleh inspired

."' ¢. Not at all

How are you satisfied with the performance of the students of your institution in terms
of their academic progression?
a. Highly satisfied
b. Ratisfied
Partially satisfied
d. Not satisfied
How do you rate the attitude, behaviour and approach of the students in your
institution?
a. Highly Adequate
b. /Adequate
Inadequate
d. Very bad
How do you rate the progression of your students to higher education?
a. IHighly satisfied
b\./%isﬁcd

G Scanned with OKEN Scanner



c. Partially satisfied
d. Not satisfied
8. Do you encourage the faculties to participate in professional development programmes
including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/ Conference/ Symposium/ Workshop etc?
\Vf es regularly
). Sometimes
¢. Notatall
9. Have you ensured adequate facilities for the promotion of sports as a potential area of
Career Avenue?
a,~Yes promoted
b. Partially promoted
c. not promoted
10. How do you encourage your students to get optimum benefits from the available print
and e-resources?
a. By making mandatory library visit
b. Incorporating library sessions in the central class routine
¢. By communicating with students personally and through the student induction

a. Highly prioritized
deoﬁtind

¢. Sometimes

d. Notatall

12. Do you associate with the career counselling and guidance cell and the IQAC in regularly

organizing career counselling workshops/programmes/drives in your institution and in
nearby educational institutions?

a. AYes associated regularly
b. Partially associated
c. Disassociated

13. Have you encouraged and involved your students in institutional green practices and

_management of degradable/non-degradable wastes?

““Ta. Yes, encouraged and involved

b7 Partially encouraged and involved

oot c. not encouraged and involved

14. How do you involve your students in cleanliness drives inside and outside the campus?
a. By making provision to enroll in the NSS unit
b. b. By encouraging students to be involved in all programmes conducted by

IQAC/Cells/ Departments/ Clubs/Institutional Bodies

¢. By encouraging students through a student induction programme
d_7All of the above

15. How do you promote competency and skillfulness of the non-teaching staff of your
institution concerning maintaining office records, students friendly ambience, employee
wellness, etiquette and computerization of office documents?

a. By constantly underscoring the significance of student-friendly ambience

b. Encouraging computerization through periodical training sessions

c. By placing and facilitating complaint boxes for students' grievances

k/ét(&ﬂhdtg 2
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d. By appreciating and incentivizing good behaviour and etiquette
All of the above

16. Your suggestions/ recommendations for Academic and Co-curricular

development of students and fuultlc:
-Df’)cmf and..e kesawneen..im.... The... MW%LEW M & enoreated.
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam

Full Name: *

Nayana saikia

Batch: *

2019 year batch

Email id: *

nayanasaikia784@gmail.com

hips:/idocs.google.comAorms/d/1ERr488, UWp3SBTYLKEBQqPxWk_rhZI-G IXgu2qTuowl/editéresponse=ACYDBNIed L79q05L! RLAmenYACLk]IQIhSkTKGSngVMUAKM MVZHxtY0qBldSc_vRLk \lg
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1174724, 308 PM FEEDRACK FORM FOR ALUNMNI, KAMARGAON COLLEGE

Mobile No. : *

6003739050

1. Do you participate with the Alumni Associalion of your college? *

® Yes

N
L No

2. How do you rate the available courses in the institution? *

() Excellent
(_) VeryGood

(® Good
(O Average

{_) Poor

httos-lidocs google comforms/d/1 ERfl93Jqu3SBTYbKEngPka,mD-Gngu2qTuavulam#mocnse#CYDBNisiL?mmmeYACLkﬂQ‘hSkTKGSrngVﬂUAKgA'IVZMYUqEICSc_vRLk 27

PRINCIPAL
KAMARGAON COLLEGE
b
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11/4/24, 306 PM FEEDBACK FORM FOR ALUNNI, KAMARGAON COLLEGE

3. How do you rate your learning experiences in the institution in terms of teaching and learning? *

() Excellent
@ Very Good
(O Good

O Average

O Poor

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the institution? *

() Excellent
(O Very Good
(® Good
O Average

O Poor

hups:/ioocs.google m‘lmmld.’!Eer?&!qu:%SBTYMEngPM_M—GlxgﬂqhodlliedﬂrespowkmauledL?ﬂqO&LRLAmeYACulQmSkTKGSWMdUAKgl NVZfxtY0q6idSc_vRLk krd
PRINCIPAL
KAMARC AT CLLEGE
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11/4/24, 3:06 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE
5. How do you rale the Student-Teacher relation of the college? *
@ Very Strong
(O strong

(O Average

O Weak

6. Are you directly and indirectly associated with the governance of the institution? If yes, please specify. *

No

7. Did you avail career counselling and guidance in the institution for higher studies and employment? *

@ Yes

haps /idocs google.comAorms/d/ 1 ERr4 98JuWp35BTYDKEBqPXWk_rhZ)-GIXgu2q TuowlU/editfresponse=ACYDBNIe4L79q0SLRLAWBmMn YACLKjQIhSKTKGSmgJVI4UAKg4NVZIY0Q6idSc vRLK a7

PRINCIPAL,

KAMARGAON COLLEGE

KAMARGAOM - 785610
GGLAGHAT, ASe 1)
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11/4124, 306 PM FEEDRACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

8. How do you rate the library services and library resources of the institution? *

Excellent
Very Good
ood

Average

OO0 0 ®O0
@

o
3

2. Do you actively participate in the various activities of the college conducted by IQAC, NSS, different cells and committees? *

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes, please specify. *

No

s Jioocs @oogie comforms/c!t! ERr498JuWp3SBTYDKEBgPXWk_rmZI-GIXg: qTuowl): P A "YMNMLTQQOSLRLAWBMVACLKIQMSKTKGSM\QJVS‘ UAKg4NVZAaYogBidsc_vRLK s7

PRINCIPAL
KAMARGAON COLLEGE
KAMARGAON - 785614

A
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114124, 3:05 PM FEFDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

11. Are you engaged in Higher Education or in any research based activilies? If yes, please specify the following: *
i) Institution belonged

i) Year

iii) Enrolment No.

M A in Assamese institution of Assam Women's university 2022 R

12. Have you won any District/ State/ National/ Intenational level award including cultural, sports, literary, social service etc.? If yes, please ~

specify

No ) B 7 » ) ) | ) I - S

13. Have you qualified in any competitive examination? *

() Yes

@No

hwﬂ!ﬂoc&gmle,m‘lmldﬂERI'IBaJqu:SSBTYbKEngleW_ﬂ\D-GDtg\ﬂqTquJIedW:ACY‘DBNie‘LTQquRLMmYACUQQIhSkTKGS:mgWUN‘g‘ﬂVZlﬂYOQBIGSC_\RU( &7

PRINCIPAL
 AMARGAOH COLLEGE
KAMARGAON - 785619

lall:
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FELDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

1174724, 306 PM

14. If you qualified in any compelitive examination, please provide the following details: *

i) Name of Examination
ii)Year

jii) Registration No.

iv) Roll Number

v) Rank (if any)

No

15. Suggestions for further development of the institution. *

Yes, work ha}d ) -

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

mﬂmgwgle.m'lwcne Rr408JUWp3SBTYDKEBgGPXWK _mZl -Gngu?qTquJ!WWAC\'DBNlelL79qO5LRLAan'\YACU(ﬁOthSkTKGSmngVQ‘UAKq‘WZﬂIYOQ&dSC.VRU( nr
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11/4/24, 307 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam

Full Name: *

Mrinmoyee Rajkhowa

Batch: *

2021

Email id: *

mrinmoyeerajk@gmail.com

L v/
115 //00cs. goog e comoms/d/ TE Rr4 08 WP 3SR TYDKE BaPxWWk_mMZ-GlXqu2q Tuowlleditéresponse=ACYDBN|SRmA9R 1 lj-3szo0KRUgHoYvsaGodHS YFWGIEaGS_GIrot rSDmRIVAZCXcAST] 17

Al A
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“ORACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE
11/4/24, 307 PV . FEEDRAC

Mobile No. : *

09365708197

1. Do you participate with the Alumni Association of your college? *

@ Yes

O Ne

2. How do you rate the available courses in the institution? *

® Excellent
Very Good

Good

O O O

Average

") Poor

s //00cs googie comlamsiclt Emmmmmm_mmmwwwmmmwswnmumuguawsgmsvmqls.qs_emasm&vucstﬂ n

F'[T|T_!\',||’-'.

‘v““;"‘,-‘ AN ‘.! “ ‘-“-{r_\"
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11/4/24, 3:07 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

3. How do you rate your learning experiences in the institution in terms of leaching and learning? *

@ Excellent

(O Very Good
(O Good

(O Average

O Poor

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the institution? *

@ Excellent

O

Very Good

O

Good

Average

O O

Poor

nhttos/idocs google comiforms /et Emga.nuwuasaww:agqm_mn-c:xguzqtmmmwswsﬂqmamKRUgHoWsaGguHSVFquans_emf-rsommw\zcxmn wn

PQ'J‘QC'.P’.‘}L =
KAMERGAON "-_Q&'sr:"‘w’f

Noe OO0
Y Mt ASSAM
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1174724, 3:07 PM

5. How do you rate the Student-Teacher relation of the college? *

@® Very Strong
(O strong
O Average

O Weak

8. Are you directly and indirectly associated with the governance of the institution? If yes, please specify. *

Yes

7. Did vou avail career counselling and guidance in the institution for higher studies and employment? *

® ves

.

O No

hmos/igocs aootle comformsld ERrA9SIUWRESETYDKEBcqPxWk_Zl-GIXgu2qTuowl edit¥response=ACYDENjSRm49Rq11j-3sz0KRUgHoYvsaGadHS Y FWGQIEaqS_GIrdl-rSDmRKVAZCXeAISTI 47

FEEDRACK FORM FOR ALLIMNI, KAMARGAON COLLEGE

| ::I :I}rbeb)\fUl l‘i 785619
COLAGHAT, ASSAI
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1174124, 3:07 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNIL KAMARGAON COLLEGE

8. How do you rale the library services and library resources of the institution? *

9. Do you actively participate in the various activities of the college conducted by IQAC, NSS, different cells and committees? *

@ Yes

O No

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes, please specify. *

Yes

tmos-fidocs google comforms/dM ERrd 98 uWpASETYBKE BaaPxWk_rZl-GIXgu2qTuowledit#resp CYDBN|SRM49Rq1l] UgHoYvsaGadHSYFWqIEaqS_GIrdf-rSDmRKVAZCXcAIST|

5

PRINCIPAL

YN-:'.-‘«F.G[\O N LrOL.\.(::Gn_
KAMARGAQN - 735619
MR AGHET ASSAT
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1174724, 3:07 PM FEFDRACK FORM FOR ALUMNI. KAMARGAON COLLEGE

11. Are you engaged in Higher Education or in any research based activilies? Il yes, please specify the following: *
i) Institution belonged

ii) Year

iii) Enrolment No.

Institution belonged

12. Have you won any District/ State/ National/ Intemational level award including cultural, sports, literary, social service etc.? If yes, please *
specify

No

13. Have you qualified in any competitive examination? *

() Yes

@No

hwaﬂoocs.google.mﬂoﬂnddhfthBSJqu:!SBYYbKEngP&Wk_mZI-GD‘gxﬂqTWedMesponse#CYDBNjSRnMSRmIj-aszoKRUgHoszangHSYFquanS_Ghsl-rSOmRkVAZCXchTI &7

W ARSIHCU’AL
JARGAON © -
AP.-1ARGAOI\|L01—'.EEGL

- 7856
GOLAGHAT. ASSﬁ(.‘J.Iw
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FEEDRACK FO™M £ ALUNAR WAMARGACM CON ) ror

11/4/24, 307 PM

14. If you qualified in any competitive examination, please provide the foflowing details

i) Name of Examination
ii)Year

iii) Registration No.

iv) Roll Number

v) Rank (if any)

No

15. Suggestions for further development of the institution. *
Very good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.comfforms/d/1 ERMQa.Iqu:SSBTYbKEngPka_thI-GD(mﬂunowUledn#resporse#CVDBNjSRﬂMBRq1I]észoKRUgHoWsaGQGHSYFquanS‘GhQHSDmRkVAZCX:NsTI
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam

Full Name: *

Gayatri Bhuyan.

Batch: *

2020-2023

Email id: *

gayatribhuyan47@gmail.com

htps:/idocs.google.comAorms/d/1 EerQBJquSSBTYbKEngPka_le-GD(guquumUIeeresponsemc‘YDBNijLngRing_WO-WXWamsmE GMEUWCET2T_ObimiDiios- 7 DitiodCzt UV
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11/4/24, 3:07 PM FETORACK FORM FOR ALUNM KAMARGAORN OO L FOF

Mobile No. : *

9707250718

1. Do you participate with the Alumni Association of your college? *

@ Yes

O No

2. How do you rate the available courses in the institution? *

@ Excellent
() VeryGood

() Good

O Average

() Poor

htps://docs.google. comAorms/d/1ERr498 JuWp35BTYDKEBgqPxWk_rhZ)-GIXgu2qTuowl/editéresponse=ACYDBNj6bL3DgR10gp_WO-WXWamvdeSHOEAMFUwoRT2T_ObimH-OKice-7TDiHIco D2 jUVO

(¥ Scanned with OKEN Scanner



1174124, 3:07 PM FEFDRACK FORM FOR ALUMM, KAMARGACA (0 | F o

3. How do you rate your learning experiences in the institution in terma of teaching and learning?

@ Excellent
(\: Very Good
‘;\) Good
() Average

() Poor

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the institution? *

() Excellent
() Very Good

.

@® Good
™\

(_) Average

) Poor

https//docs. google. comforms/d/1ERr498JuWp35BTYLKE BgqPxWk_rhZ)-GIXgu2qTuowU/edit#iresponse=ACYDBNj6bL3DgR10gp _WO-WXWamvdeSHOEdMFUwel-T2T_QbimH-OKix-7DIMIob Dz JUVO k73
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11/4/24, 3:07 PM
FEEDRACK FORM FOR ALUMNI KAMARGAON GOV L GF

5. How do you rate the Student-Teacher relation of the college? *
@® Very Strong

(O strong
(O Average

O Weak

6. Are you directly and indirectly associated with the governance of the institution? If yes, please specify. *

No.

7. Did you avail career counselling and guidance in the institution for higher studies and employment? *

® Vves

ONo

https:f/docs.google.comiforms/d/1ERr498 JuWp35BTYLKE BgqPxWk_rhZ-GIXgu2qTuowl/edit#response=ACYDBN]jGbL3IDgR 10gp_WO-WXWamvdeSHOEIMFUwol-T2T_ObimH-DKikx-7DiHIobDzL{UVO
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! FEEDBACK FORM FOR AL UMY KAMARGAON COLILF GF

8. How do you rate the library services and library resources of the institution? *

() Excellent
@ Very Good
() Good

() Average

\\_\1 Poor

9. Do you actively participate in the various activities of the college conducted by IQAC, NSS, different cells and committees? *

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes, please specify. *

No . - o ————— S— a4 i e @ $0 P B0t 8 IR0 80 11 4 b e o e 4y A S S e e

haos/idocs.google.com/forms/d/1ERr4 98Jqu3SBTYbKEngF’ka_mZ-GIXgquTquJIeeresponse=ACYDBN]6bL309R1ng_WO-WXWEmvdeSHOEdMFUwol—TZT_ObhnH—Dka—?D!H(oDCzL{UVO
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FEFDRACK FOMM FOR M UMM KAMARGAON COVLTOF

11. Are you engaged in Higher Education ot in any research based activities? I yes, please specify the following: *

j) Institution belonged
ii) Year
iii) Enrolment No.

Dibrugarh University
Year: 2024-25
Enroliment no: 2Z3MAEDUON0N3R

12. Have you won any District/ State/ National/ International level award including cultur

specify

No.

.

al, sports, literary, social servica etc.? If yes, please

13. Have you qualified in any competitive examination? *

@ Yes

o
O o

Xgu2qTuowlledité ACYDBNj6bL3DgR10gp_WO-WXWamvdeSHOEAMFUwolT2T_ObimH-DKlce- 7DIHIoB02L|UVO &7

hupsfidocs. googhe.comiforms/dl ERr438JuWp3SBTYDKEBgqPXWk_rhZl
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1174124, 3:07 PM FEEDNACK FORM FOR ALUMNYL KAMARGAON COLLFGF

14, 1f you qualified in any competitive examination, please provide the following details:
i) Name of Examination

ii)\Year

iii) Registration No.

iv) Roll Number

v) Rank (if any )

BA in Education, Dibrugarh university.
Year: 2023

Registration no: S2019839

Rank: 19th

15. Suggestions for further development of the institution. *

Sugagestions:

1. To provide computer courses properly.

2. To provide ICT based learning in regular classroom.

3. Encourage the students to participate cocurricular activities and competitive examinatior_L

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

>
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam

Fuli Name: *

Dipu Loying

Email id: *

dipuloying10@gmail.com

hnps-/idocs goagie.comforms/d/1 ERr498JuWp3SETYDKEBggPxWk _rhZl-GIXgu2qTuowU/edit¥response=ACYDBNgfbh7q03FU0-JGM5pInPYFGsJzKpK3kZZIKKwDBCCHfy7_sXws _DfQvygrdd 6qQ

W,/,
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Mobile No. : *

8133R07816

1. Do you participate with the Alumni Association of your college? *

@® VYes

-~
\NC

2. How do you rate the available courses in the institution? *

() Excellent
@ Very Good

7
 Good
j Average

_ Poor

nopslidocs poocke. comiforms/al1ERr4 98 JUWE 358 TYDKEBggPXWk _rhZl.GIXgu2q Tuowll/edtiresponse=ACYDBNgfth7q03FUQ-JGMSpanPYF GsJzKpK3kZZIKKwiDBCCly7_sXws_DiQvygrddiéqQ

(¥ Scanned with OKEN Scanner



FEFDNACK FORM ¥ OR ALUMMNL, KAMARGAON COLLFGE

1174124, 3:06 PM
tion in terms of teaching and learning? *

3. How do you rate your learning experiences in the institu

(® Excellent
") Very Good
() Good

' Average

Poor
ion? *

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the institutio

@ Excellent
() Very Good

Good

O O

Average

)

Poor

C

hps:/idocs.google.comiforms/e/1 ERr498Jqu3SBTYbKEngPka_mZI-GD@quTuowUIedﬁh‘espMse=ACYDBNgfbh7q03FUO—JGMSanF’YFGs.thKBkZZSKKw}DBcCﬁyT sXws_DfQuvygrddiegQ

Pl\h\OLQP o
SA :
\\}\F‘\\?E\&Sé 0\‘\" (8\:9:9
LF\J\G\M ASSANL

Py

(¥ Scanned with OKEN Scanner



""7‘.3.% PM FEFDRACK FO™M FOR AL KAMARGAON € MmiFOr

5. How do you rate the Student-Teacher relation of the college? *

() Very strona

@ Strong
() Average

L\ Weak

6. Are you directly and indirectly associated with the governance of the institution? If yes, please specify. *

Yes

7. Did you avail career counselling and quidance in the institution for higher studies and employment? *

rc:swaocssooge.m‘lomsldﬁERuss.lquSSBTYbKEngPka_MGMQTMWWNW"?MNW@WML:XW_WM g

» oniNCIPAL .

- PR COLLEG
= M ARGAON LULES TS
\\»\.."\f\p}:‘f N 785619
AMARGAVE L aaaty
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1474724, 3:06 PM FEEORACK FORM FOR AL UMNI, KAMARGAON COLLFGE
8. How do you rate the library services and library resources of the institution? *
() Excellent
@ Very Good
() Good
() Average

) Poor
9. Do vou actively participate in the various activities of the college conducted by IQAC, NSS, different cells and committees? *
) Yes

® nNo

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes, please specify. *

No

hups:idocs.google.comforms/d/1 ERHQ&JquI!SBTYbKEngPXWk_le-GngLQunMlledit#resmeACYDBNg\bh7q03FUO—JGM5p9I\F'YFGstKpKSkZZQKijDBcCﬂy?_szs_DtQWQMSQQ 57

PRINCIPAL
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.

11. Are you engaged in Higher Education or in any research based activities? If yes, please specify the following

i) Institution belonged
ii) Year
iii) Enrolment No.

No

12. Have you won any District/ State/ National/ Intemational level award including cultural, sports, literary., social service etc.? If yes, please *

specify

Yes

13. Have you qualified in any competitive examination? *

' Yes

® No

m:blm.ooo;ie,wvﬂmal‘lWWMTW_MGMQTMMW=ACYDBNQM7:|DSFUO—JGMSp&\PYFGanK»KSRZZMKMDBCCﬂW_W_DMM;CqQ
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14, 1f you qualified in any competitive examination, please provide the following details: *

i) Name of Examination
ii)Year

iii) Registration No.

iv) Roll Number
v)Rank (ifany )

No

15. Suggestions for further development of the institution. .

Kamargaon college more than two stream arts and science.But college only one stream arts.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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11/4/24, 3:08 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

An Initiative of IQAC and Research Committee
Kamargaon College, Golaghat, Assam

Full Name: *

Priya dutta

Batch: *

2020-2023 '

Email id: *

duttapriya433@agmail.com
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11/4724, 308 P\ FELEDBACK FORM FOR ALUNNI, KAMARGAON COLLEGE

Mobile No. : *

6000987060

1. Do you participate with the Alumni Association of your college? *

@ Yes
O No

2. How do you rate the available courses in the institution? *

@ Excellent
() Very Good
() Good
() Average

() Poor

hnpsidocs google.comforms/d/ 1 ERr498 JUWpISBTYDKEBggPx Wk _rZ1-GIXqu2q Tuowl/ P ACYDBNidy]7Cl_K-In8aaiF 4xOHENZYgp-rj3dibHIEeskZXBSMAZPrarSBdJIndYEeENBA n
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11/4/24, 308 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

3. How do you rate your learning experiences in the institution in terms of teaching and learning? *

@ Excellent
(O Very Good

(O Good

O Average

O Poor

4. How do you rate the available infrastructure and sports facilities in the institution? *

@ Excellent
() Very Good
() Good
() Average

O Poor

hitps Tidoss google comAoms/d/ ERr488 JUWPISBTYBKEBGGPXWi_rhZ-GIXgu2qTuowl \se=ACYDBNIdy|7CI_K-Ih8aalF skOHENZYgp-3dibHIEeskZXBSMAZPr4r58dI3ndY6ENEA a7
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114724, 308 L FEEDBACK FORM FOR ALUNNI, KAMARGAON COLLFGE
5. How do you rate the Student-Teacher relation of the college? *
@ VeryStrong

Strong

O
O

) Average

() Weak

6. Are you directly and indirectly associated with the governance of the inslitution? If yes, please specify. *

No

7. Did you avail career counselling and guidance in the institution for higher studies and employment? *

@ Yes
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8. How do you rate the library services and library resources of the institution? *

® Excellent

Very Good

O

O Good
() Average
\':' Poor

9. Do you actively participate in the various activities of the college conducted by IQAC, NSS, different cells and committees? *

C Yes

® nNo

10. Have you offered any financial contribution ( Cash & Kind ) to the institution? If yes, please specify. *
No
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1 FEELDBACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLFGE

11. Are you engaged in Higher Education or in any research based aclivi
i) Institution belonged

ii) Year
iii) Enrolment No.

lies? If yes, please specily the following: *

Yes. M.A from JDSG college 2023

12. Have you won any District! State/ National/ Intemational level award including cultural, sports, literary, social service etc.? If yes, please *
specify

No

13. Have you qualified in any compelitive examination? *

() Yes

@No

hens/icoss google comforms/d/ 1 ERr498JUWp3SBTYDKEBgaPXWk_rhZl-GIXgu2qTuowl/editfresponse=ACYDBNIdyj7Cl_K-Ih8aaiF4AkOHENZYgp-1j3dibHIEeskZXBSMAZPr4rSBAJInd YEeENBA 67
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11424, 308 PN FEFDRACK FORM FOR ALUMNI, KAMARGAON COLLEGE

14, If you qualified in any competitive examination, please provide the following details: *
i) Name of Examination

i)Year

iii) Registration No.

iv) Roll Number

v) Rank (ifany)

No

15. Suggestions for further development of the institution. *

Devloped to the digital classroom.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

oS /00cs googie. comiforms/c/ 1 ERra 98 JUWR3SETYRKEBggPxWi _ m.l}GRgulqTuleiquﬁpr.nn=ACVDBNIdy|7G_K-IhMF4kOHENZng—ﬂJﬂIbH |EeskZXBSMA2Pr4rSBdJIndYEeENBA n

CRINCIPRL o
I Hhf ﬂ'l‘)ixﬁ.l('.)l\ﬁ T\}\;:,ré,{ﬂ
KRIAARELAT, RSSAA

(¥ Scanned with OKEN Scanner



S———

Feedback Analysis Report of Students, Teachers, Parents, Alumni, Employer
and Non-Teaching Staff for the last Five Years (2019 to 2024):

The 1QAC, Kamargaon College is applying the feedback mechanism to enhance the
overall development of the institution. During the year, feedback has been taken from students,
teachers, parents, alumni, employer and non teaching staff in order to evaluate the quality of

education of the institution. The findings of the feedback reports during the last five years are
given below:

Session: 2023-2024

Students feedback:

» Most of the students feel that the syllabus of UG courses is satisfactory, and the
classroom teaching of the college is highly beneficial in achieving their academic
purpose.

Most of the students opined that their teachers regularly use audio visual aids in

Y

classroom teaching.

\ v

Most of the students expressed that their teachers regularly use various kinds of
technological tools in their respective classroom teaching.
> Students also responded that the texts and reference books prescribed in their

syllabus are highly available in the central library of the college.

A%

It is also revealed from the responses of the students that a huge number of

students are willing to apply for various jobs.

Y

The students have also responded well in terms of practices of various skills by
the departments,
1
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» Moreover, most of the students responded that they acquire s

iy atisfactory behavior
inside the college campus.

> They also opined that they would like to work as alumni with the college in

future.

Majority of students stated in their responses that they are interested for higher
education. |

Some students are interested in vocational and professional courses also.

From the responses of the students, Following suggestions are found:

» More vocational and professional subjects should be introduced.

> Internet facilities should be improved.
» Constant mentoring and remedial classes are needed.

» Course wise teachers should be appointed.

Teachers’ feedback:

> A large number of teachers opined that the infrastructural facilities provided by the

institution are satisfactory.

vl
[/

Almost all the teachers opined that they have got adequate technological facilities in the

college and they are satisfied with the maintenance of the classroom in the college.

v

The teachers also expressed their viewed that they have easy access to the library and

they get adequate academic resources in the library for their professional development.

A\

Most of the teachers responded that the college authority encourages extension and other
co curricular activities in the college campus and in the nearby educational institutions.
More than 80% of the total teachers are familiar with the latest and effective teaching
learning tools and they apply these tools in their classroom teaching.

Most of the teachers offer personal counseling to the needy student and they actively
engage in the field trips for enhancement of the experiential learning.

> Teachers also expressed their opinion that they are actively engaging in various kinds of

research-based activities like writing and publishing research papers, presentation of
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seminar papers in natlonal and international conferences and seminars, participation in

faculty development programmes and workshops etc. for their professional development.
Teachers have provided the following suggestions for the development of the college:

» More vocational courses should be provided by including practical knowledge.

» Well equipped infrastructure is needed for smooth functioning of the classroom
transaction.

» More collaborative cultural events with the local communities should be organized as the
college is located at a tribal dominant area.
» The institution should undertake on campus placement sessions.

» Classrooms are to be made more attractive.
Parents’ feedback:

> The parents have shown their satisfaction over the facilities provided by the college.

» Most of the parents viewed that they are highly satisfied with the progress of their
children.

» The parents also expressed their opinion that the college address grievances whenever
required and assist the students.

» The parents feel that they are able to maintain a healthy relationship with the institution.

> They have also opined that the sports facility in the campus is adequate.

Feedback of Alumni: A

> It is revealed that they are satisfied with the different facilities provided in the college

campus.
> They also expressed positive responses in promoting sports culture among the

students of the college.
> It is also found that most of the alumni expressed happiness and are interested to

maintain a close and healthy relationship with the institution in near future.
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Feedback of the Employer:

» The employer of the institution regularly monitor the implementation of curricula

completion of syllabi, classes as per central routine and continuous internal

evaluation.

The employer also opines that the courses offered the institution under affiliating
university have catered to the needs of the students.

The employer has ensured student enrolment in various Add-on courses by
making add on course compulsory in each academic session, assisting IQAC in
introducing and running locally needed and relevant add on courses, monitoring
classes, students’ attendance and timely conducting add on courses examination/
practical.

» The employer inspires the students to take part in experiential learning, survey
doing, field trips and other such firsthand knowledge/ research oriented activities

and satisfies with the performance of the students of the institution in terms of

their academic progression.

Y

From the response of the employer, it is also found that the attitude, behavior and
approach of the students in his institution are adequate.

> In respect of acquiring skills including soft skill and employability of the
students, the employer is partly satisfied.

A\

The employer regularly encourages the faculties to participate in professional
development programmes including OC/RC/STP/F DP/FIP/ Seminar/ Conference/
Symposium/ Workshop etc.

‘7“

The employer also viewed that he has ensured adequate facilities for promotion

of sports as a potential area of Career Avenue for the students.

v

The employer always encourages the students to get optimum benefits from the
available print and e- resources by making mandatory library visit, incorporating
library session in central class routine and by communicating with students
personally and through student induction programme.

> From the views received from the employer, it is also found that he ensures the
involvement of the students in cleanliness drive inside and outside the campus by

making provision to enroll in NSS unit, encouraging students to involve in all

4
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programmes conducted by lQAC/CelIs/ Departments/ Clubs/Institutional Bodies
and by encouraging students through student induction programme

According to the viewpoint of the employer, students are good in communication
community involvement and socialization. ,

The employer promotes competency and skillfulness of the non

-teaching staff of
the

institution in respect of maintaining office records, students friendly
ambience, employee wellness, etiquette and computerization of office documents
by constantly underscoring the significance of student friendly ambience,
encouraging computerization through periodical training session, placing and

facilitating complaint boxes for students grievances and by appreciating and

incentivizing for good behavior and etiquette.

The employer has provided the following suggestions for further academic
progression, introducing and incorporating teaching learning tools in classrooms,
student support, institutional values and research works of the faculties as well as for
acquiring of skills, progression to higher education and job oriented courses,

employability, placement, innovation and startup activities, and any other aspects
connected to students :

> There should be optimum and effective use of ICT based teaching learning tools.

> There is need of introducing more skill based Ad on courses which will boost
employability/ self-employability of the students.

> Regular mentoring of students is necessary.

> The faculty members need to undertake psychological study of students so that an
effective rapport can be established with the students and that will help creating a
student centric and student friendly atmosphere

> Small scale research activities like study tour, project work by students should be

encouraged and implemented in the proper manner.

Students should be encouraged to undertake innovative start up projects by

‘1

collaborating with concerned agencies.
% There should be proper College - Industry linkage for generating employment.

% Placement Cell should be activated.
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Co-curricular activitics should be encouraged.

> A pragmatic approach on the part of teachers, students and all other stakeholders

1S the need of hour. Everyone should remember that only the fittest will survive
strive, and excel.

Feedback of Non Teaching Staff:

» Non teaching staffs are satisfied with the infrastructure facilitics as well as the

working environment of the college campus.
They have also viewed that they are given sufficient time to complete their duties.
> They also opined that they have got sufficient technological facilities like computer,

wifi etc.

» All the members of non teaching staff responded that administration respects women
employees and treat them well.

» From the responses, it is also revealed that the college provides them adequate
opportunities for their personal and professional growth.

» They also viewed that their workload is divided fairly.
Following suggestions are found for the development of the college:

> More employees should be appointed for official work.

> More digital classrooms should be maintained for better performance of the students.

6
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Session: 2022-2023

Students’ feedback:

>

Majority of the students feel that the syllabus of UG courses of thec
>

ollege is satisfactory.
The teaching of the college is highly benefi

cial for achieving their academic purpose.
The students opined that their teachers regularly

use audio visual aids in classroom
teaching.

Students responded that the texts and reference books prescribed in their syllabus are
available in their college library.

Library also provides sufficient Journals and magazine for the benefit of all the students.

They responded that they maintain a healthy relation with the Career Guidance and
Counseling Cell and they have benefitted from the various career related programmes

organized by the cell.

Most of the students responded that they are interested for higher education.

vV V

Some of the students are interested in vocational and professional courses also.

Y

It is also found that many students are willing to apply for various jobs.

\4

The students also responded well in terms of practices by their departments for
development of different skills.

» Moreover, most of the students responded that they acquire satisfactory behavior from
their teachers as well as from the other employee of the college.

» They also opined that they would like to work as alumni with the college in future.

From the responses of the students, Following, suggestions are found:

A\

The college should introduce more vocational and professional subjects.

\ 1

Smooth internet connectivity should be ensured.

Y

Constant mentoring and remedial classes are needed.

Y

More teachers should be appointed subject wise.

Y

Proper water facility should be provided for both the boys and girls toilets.
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Teachers’ feedback:

» Most of the teachers opined that the infrastructural facilities provided by the institution
are satisfactory

‘7

They are satisfied with the maintenance of the classroom in the college.

The teachers viewed that they have easy access to the library and the academic resources
in the library are sufficient for their professional development.
It is found from the responses of the teachers that the college authority encourages

extension and other co curricular activitics in the college campus as well as in the nearby
educational institutions.

v

More than 70% of the total teachers are familiar with the latest and effective teaching
learning tools and they apply these tools in their curriculum transaction.

It is also found that most of the students offer personal counseling to the needy students.

v VY

Teachers are also actively engage in the field trips for enhancement of the knowledge.

Y

Teachers also opined that they are engaging in research based activities like publication
of research papers, presentation of seminar papers in national and international

conferences and seminars etc. for their professional development.
For the overall development of the college, teachers have provided the following suggestions:

% More vocational courses should be provided.

Y

For smooth functioning of the classroom transaction, well equipped infrastructure is
needed.

> As the college is located at a tribal dominant area, more collaborative cultural events with

the local communities should be organized.

‘a’

The number of teaching and non teaching staff should be increased.

Y

Proper drinking water facility should be provided.

Y

Hostel facility should be provides for boys.
% The library may upgrade to digital library.

Parents’ feedback:

» The parents expressed their satisfaction over the facilities provided by the college.

A

» Most of the parents opined that they were satisfied with the progress of their children.

8
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They also responded that the institute address grievances whenever required and assist
the students.

The parents remarked that they are able to maintain a healthy relationship with the
institution.

They found the sports facility in the campus is adequate and expressed their happiness in
the achievements of the institution.

» They are happy with academic environment of the college.

Feedback of Alumni:

» Most of the alumni expressed their satisfaction regarding different facilities provided in

the college campus.

They also provide positive responses in promoting sports culture among the students in
the institution.

From their responses it is also found that most of the all the alumni expressed happiness
and wanted to make close and healthy relationships with the institutions in the upcoming

future.

» They are happy to involve in various activities conducted by IQAC and NSS unit of the
college.

» Some of alumni opined that college should take initiatives for opening the science stream
in the college.

> They also responded that college authority should take initiatives for proper internet

facility in the college campus.

Y

College authority should take initiative to introduce NCC unit for the benefit of the
students.

Feedback of the Employer:

> The employer regularly encourages the faculties to participate in professional
development programmes including OC/RC/STP/FDP/FIP/ Seminar/ Conference/
Symposium/ Workshop etc. and publication of research articles in UGC Care

listed Journal / Scopus Index Journals.
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transaction.

The employer recommends introducing new and locally relevant Add-on courses
for skill imparting and entrepreneurship development among students.

The employer thrusts upon faculties enrolment in registration in PhD courses.

» The employer stressed upon achieving funds from govt. agencies like ICSSR,
alumni, philanthropists, and PSUs like Numaligarh Refinery Limited (NRL) for

uplifiment of the institution in curricular and co-curricular aspects.

Feedback of Non-Teaching Staff:

> Non teaching staffs are satisfied with the infrastructure facilities of the college and
they also opined that they have got sufficient technological facilities like computer,
wifi etc.

> Most of the non teaching stated that administration respects women employees and
treat them well.

» It is also revealed from the responses of the non teaching staff that the college

provides adequate opportunities for their personal and professional growth.
Following suggestions are found for the development of the college:

» For executing the official work smoothly, more employees should be appointed.

» More digital classrooms should be maintained for better performance of the students.

N\
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Session: 2021-2022:

Students’ feedback:

» Most of the students expressed their views that their teachers regularly apply various

effective technological tools in classroom teaching.

NS

> Students stated that the texts and reference books prescribed in their syllabus are easily

accessible in their library.

% Tt is also revealed from their responses that most of the students are willing to apply for

various jobs.

Teacher’s feedback:

% Most of the teachers viewed that the infrastructural facilities of the institution 1s

satisfactory and they are satisfied with the maintenance of the classroom in the college.

‘7

The teachers stated that they have easy access to the library and sufficient study

materials are available in the library for their professional development.

‘7

The teachers expressed that the college authority cncourages in organization of various
extension and other co curricular activities in the college campus and in the nearby
educational institutions.

> Most of the teachers are familiar with the latest and efTective teaching learning tools and

they apply these tools in classroom transaction.

For the overall development of the college, teachers have provided the following

suggestions:

> Provisions of more skill based, and vocational courses should be ensured.

.

For smooth functioning of the various academic as well as administrative activities,
smooth internet connectivity should be increased within the college campus.
> The number of teaching and non-teaching staff should be increased for proper

functioning of the academic and administrative activities.

] 11
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Parents’ feedback:

Parents viewed that they were satisfied
> They are able to maintain

a healthy rel
> They stated th

ationship with the institution,

at the sports facility in the campus is excellent.

Feedback of Alumni:

»  Alumni are satisfied with the difTerent facilities provided in the college campus.
» Most of the alumni expressed happiness and wanted to make close a

nd healthy
relationships w

ith the institutions in the upcoming future.

Feedback of the Employer:

» The employer of the institution always encourages the teaching staff to participate in

FDP/ Workshop and to take initiative for organization of seminar/ conference/FDP and

presentation of papers in national/international conferences.

.

» The employer also suggests the faculties to write quality research paper for publish in

UGC Care listed/ Scopus Index Journal.

» The employer gives importance in maintaining green and clean college campus through

green initiatives, environmental audit and NSS workshops.

Feedback of Non-Teaching Staff:

» Office items like almirah may be provided anew for keeping the records more
systematically.

» Computers with updated version and internet facility may be provided anew for smooth
functioning of financial and other tasks.
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Session: 2020-2021:

Students’ feedback:

>

Y

>

Most of the students feel that the syllabus of UG courses is satisfactory, and the

classroom teaching of the college is highly benefici

al in achieving their academic
purpose.

Most of the students expressed that their teachers regularly use various kinds of

technological tools in their respective classroom teaching.
Students also responded that the texts and reference books prescribed in their
syllabus are highly available in the central library of the college.

It is also revealed from the responses of the students that a huge number of
students are willing to apply for various jobs.

They also opined that they would like to work as alumni with the college in
future.

Majority of students stated in their responses that they are interested for higher
education.

Some students are interested in vocational and professional courses also.

From the responses of the students, Following suggestions are found:

> Internet facilities should be improved.

» Constant mentoring and remedial classes are needed.

» Course wise teachers should be appointed.

Teacher’s feedback:

> Most of the teachers opined that the infrastructural facilities provided by the institution

are satisfactory and they are satisfied with the maintenance of the classroom in the

college.

> The teachers viewed that they have easy access to the library and the academic resources

in the library are sufficient for their professional development.

13
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> It is found from the responses of the te

achers that the colleg :
: e authority e
extension and other cq curricul ° Y encourages

ar activities in the coll i
. . s €gc campus as well as in the
educational Institutions, e

For overall development of the college,

- teachers have provided the following
suggestions:
More vocational courses should be introduced.

Well equipped infrastructure is needed for smooth functioning of the classroom
transaction.

More collaborative cultural events with the local communities should be organized as the

college is located at a tribal dominant area.

Smooth internet connectivity should be provided in the college campus for smooth

functioning of the various academic as well as administrative activities.

Parents’ feedback:

> The parents have expressed their satisfaction over the facilities provided by the

college.

Y

Parents opined that they are satisfied with the progress of their children.

Y

The parents also stated that the institute properly address grievances whenever
required and assist the students.
> The parents remarked that they arc able to maintain a healthy relationship with the

institution.

Y

They found the sports facility in the campus is adequate and expressed their

happiness in the achievements of the institution.

Alumni feedback:

~

» Most of the alumni viewed that they are satisfied with the different academic and
non-academic facilities provided for the students.
> They also provide positive responses in promoting sports culture among the

students in the institution.
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» From their iti
responses it is also found that most of the all the alumni expressed

happines / :
ppiness and wanted to make close and healthy relationships with the institutions

in the upcoming future.

Feedback of the Employer:

» The employer opines that the courses offered the institution under affiliating

university have catered to the needs of the students.

‘7

The employer inspires the students to take part in experiential learning, survey
doing, field trips and other such firsthand knowledge/ research oriented activities
and satisfies with the performance of the students of the institution in terms of
their academic progression.

» The employer expressed that the attitude, behavior, and approach of the students

in his institution are adequate.

Y

The employer emphasized upon the initiation and continuation of online courses

for the profits of students at the maximum possible extent.

Feedback of the Non-Teaching Staff:

‘/

Non teaching staffs are satisfied with the infrastructure facilities and the working
environment of the college campus.

They have expressed their view that they are given sufficient time for completion of
their duties.

It is also found from the responses of the non teaching staff that the college provides
them adequate opportunities for their personal and professional growth.

They also viewed that their workload is divided fairly.

They have viewed that more employees should be appointed for official work.
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Session: 2019-2020:

Feedback of the Students:

» Majority of the students feel that the syllabus of UG courses of the college is satisfactory.

s and reference books prescribed in their syllabus are

» Students responded that the text

available in their library college.

Library also provides sufficient journals and magazine for the benefit of all the students.

Y

» They responded that they maintain a healthy relation with the Career Guidance and

have benefitted from the various career related programmes

Counseling Cell and they
organized by the cell.

Feedback of the Teachers:

al facilities provided by the

» A large number of teachers opined that the infrastructur

institution are satisfactory.

r personal counseling to the needy student and they actively

Most of the teachers offe
engage in the field trips for enha
Teachers also expressed their opinion th
search-based activities like writing and publishin
pers in national and international conferences and

ent programmes and workshops etc. for their profession

Y

ncement of the experiential learning.

at they are actively engaging in various kinds of

\7

g research papers, presentation of

re
seminars, participation in

seminar pa

faculty developm

al development.

Parents’ feedback:

The parents have shown their satisfaction over the facilities provided by the college.

are highly satisfied with the progress of their

N

> Most of the parents viewed that they

children.

The parents also expressed their opinion that the college address grievances whenever

“.'

required and assist the students.

The parents feel that they are able to maintain a healthy relationship with the institution.
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Feedback of Alumni;

> It is revealed th i
at alumni are satisfied wi
ith the different facilities ided i

s provided in the college

> They a iti :
Y also expressed positive responses in promoting sports culture among the students of

the college.

>

Itis also found that most of the alumni expressed happiness and are interested to maintain
a close and healthy relationship with the institution in near future.

Feedback of the Employer:

» The employer viewed that she has ensured adequate facilities for promotion of sports

as a potential area of Career Avenue for the students.

» The employer always encourages the students to get optimum benefits from the

available print and e- resources by making mandatory library visit, incorporating

library session in central class routine and by communicating with students personally
and through student induction programme.

Y

The employer ensures the involvement of the students in cleanliness drive inside and

outside the college campus.

Feedback of Non-Teaching Staff:

> The non teaching staff are satisfied with the infrastructure facilities of the college

Y

They provided positive response regarding the working environment of the college
campus.

Y

All the members of non teaching staff responded that administration respects women

employees and treat them well.

A%

They have viewed that the college provides them adequate opportunities for their

personal and professional growth.

»ﬁ/
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Office of the Principal

Kamargaon College
Affiliated to Dibrugarh University, Dibrugarh, Assam
P.0O.-Kamargaon, Dist.-Golaghat, Assam-785619
Phone no.-9101174235

Criterion 1; CURRICULAR ASPECTS

ACTION TAKEN REPORT ON THE FEEDBACK RECEIVED FROM
STUDENTS, TEACHERS, PARENTS, ALUMNI, EMPLOYER AND NON-
TEACHING STAFF DURING THE LAST FIVE YEARS (2019-20 to 2023-24)

Action Taken Report on the basis of Students Feedback:

Academic Session 2023-24:

» To ensure the availability of adequate study materials for the students, sufficient fund has
been released for purchase of textbooks and reference books.

» Paperless forms converted to google forms for easy access and time management
practices.

> Availability of soft copies and hard copies of journals, books and newspapers at the

central library has been ensured.
Academic Session 2022-23:

> Field visit, excursion, and educational tours were conducted to impart firsthand

knowledge, encourage interdisciplinarity of course materials and promote awareness

about environment and other important issues. \
%ﬂ\\/\q’
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> Faculties are suggested to give a talk about the course outcome and programme outcome
in the classroom.

5 New skill-based courses like Performing Arts and Mushroom Development are

introduced as Add on courses.

Academic Session 2021-22:

N,

» Teachers are suggested to plan their course transaction properly for completion of the
courses within the allotted time.
$ Action has been taken to proper use of e-resources as well as makes these available for

the students.
Academic Session 2020-21:

» Mentoring and remedial/ tutorial classes are arranged as per the requirement of the
students.

» Digital classroom facilities have been upgraded. Keeping in view significance of ICT
enabled tools in classroom content delivery in the after month of corona virus induced

precarious
Academic Session 2019-20:

» Sports facilities have been improved and students are given optimum training by

special coach.

> Sufficient journals and magazine are made available for the benefit of all the students.
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Action Taken Report on the basis of Teachers’ Feedback:

Academic Session 2023-24:

» Add-on courses like Tourism and Tourist guide, Entrepreneurship Development,
Weaving, etc. are introduced.

» Taculty Development Programme in collaboration with Dibrugarh University, Dibrugarh

is organized for the professional development of the teachers.

More emphasis is given in research-based activities like publication of books,
organization of Seminar both in National and International level etc. Some of the
faculties published in UGC CARE listed, blind peer review and other reputed journals.
Various extension/ outreach activities are organized like taking classes in nearby schools,

health camps, awareness on various issues of women and girl child, street play, Career

counselling, to mention a few, in nearby villages and schools.

» Career and guidance programmes are organized at a regular basis for all the students.

Academic Session 2022-23:

» Maximum use of e resources has been ensured.
> Infrastructure facilities have been improved in classroom and in the college campus.

> Experiential learning has been improved for the students by taking more initiatives like

field visit, project work ectc.

Academic Session 2021-22:

> Health awareness programmes are organized in nearby villages.

> Canteen and hostel facilities have been improved.

Academic Session 2020-21:

> Smooth internet connectivity has been ensured in college campus,

> Hybrid mode of learning has been adopted by the teachers for the benefits of students. (\
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Academic Session 2019-20:

7 Career counselling workshops were conducted for enhancement of quality among
students.

» Cleanliness drives were carried out inside and outside the college with close involvement
of students and teachers.
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Action Taken Report on the basis of Parents’ Feedback:

Academic Session 2023-24:

» Induction programme for students to apprise them further about Course Outcome (CO)
and Programme Outcome (PO) were organized properly.

» Skill based courses are introduced.

Academic Session 2022-23:

» Healthy relationship has been ensured with the parents and the college authority.

» Career counselling workshops were conducted for enhancement of quality among
students.

Academic Session 2021-22:

» Canteen and hostel facilities have been improved.

> Sports facilities have been improved and students are given optimum training by special

coach.
Academic Session 2020-21:

» Availability of soft copies and hard copies of journals, books and newspapers at the
central library has been ensured.

> Hybrid mode of learning has been adopted by the teachers for the benefits of students.
Academic Session 2019-20:

> College has addressed grievances whenever required and assist the students.
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Action Taken Report on the basis of Alumni Feedback:

Academic Session 2023-24:

» Career counseling workshops were conducted for enhancement of quality among
students.

» Availability of soft copies and hard copies of journals, books and newspapers at the
central library has been ensured.

Academic Session 2022-23:

» Infrastructure facilities have been improved in classroom and in the college campus.
» Improvement of library facility, canteen facility

Academic Session 2021-22:

N

» Skill based courses are introduced.

» Canteen and hostel facilities have been improved.

Academic Session 2020-21:

>

Availability of soft copies and hard copies of journals, books and newspapers at the
central library has been ensured.

Academic Session 2019-20:

>

Students have been continuously encouraged to participate in sports events and achieve in
this field for a better future.
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Action Taken Report on the basis of The Employer’s
Feedback:

Academic Session 2023-24:
» The institution organized one ICSSR sponsored International Conference (December 21

& 22, 2023) on Higher Education in South Asia and another ICSSR, New Delhi

sponsored National Seminar (November 9 & 10, 2023) onClimate Change respectively.

The institution conducted a weeklong FDP on the topic The Principles of Writing Quality

research Papers in collaboration with the depts.

Of History and English,
DibrugarhUniversity.

Some faculties published quality research papers in SAGE published journals.

Teaching-learning process has been digitalized at an increased level through installation

of multifunctional projectors and other such teaching-learning tools.

At least 4 new Add-on courses like Vermicompost, Dragon Fruit Cultivation, Bee
Keeping, etc. have been introduced in the academic year 2023-24.

Y

Some of the faculties enrolled for PhD courses in different universities in Assam.

» Financial assistance for organizing an international conference has been secured from

NRL worth Rs.-3.30 lacs.

Academic Session 2022-23:

s,
7

> Some of the departments undertook field survey and educational tour for firsthand

knowledge and better exposure to students.
» Hybrid mode of learning has been adopted for the benefits of students.
> Continued amicable ambience for the

stakeholders.

all-round development of the institution by all

Academic Session 2021-22:

~

» Students have been continuously encouraged to participate in sports events and achi

this field for a better future.
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» Faculties accessed e-resources and used the same for their research publications. Students

are also enrolled under NLIST services.

» Students were constantly engaged in extension activities.

Academic Session 2020-21:

» Online courses have been conducted using platforms like Google Meet, WhatsApp Video
calling, Google Classroom, and Zoom for continuous learning and evaluation during
lockdown.

» Webinars were conducted on Career, skill and NEP 2020 related issues to apprise

students and faculty about latest developments notwithstanding lockdown.

Academic Session2019-2020:

» Career counselling workshop were conducted for the profits as a part of enhancement of
quality among students.

» Sports had been promoted extensively and coaching was imparted to the interested
players especially in football and Kho-Kho.Students wonvarious competitions including
Dibrugarh University organized Intercollege football event.

» Cleanliness drives were carried out inside and outside the college with close involvement
of students.

» Print and e-resources in the college library were increased in consultation with the

employer and the library committee.
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Action Taken Report on the basis

Teaching Staffs:

of the Feedback of Non-

Academic Session 2023-24:

» For speedy and smooth internet connectivity, BSNL Optical fiber has been installed.

» Wall mounted almirah with separate cell for keeping files and record books have been

ensured.

» Teachers assist the office staff in Samarth data verification, updation, examination related

works etc.

» Digital classrooms are maintained connected with Wi-Fi for better classroom transaction.
Academic Session 2022-23:

» Part time employers have been appointed to reduce the workload of the office staff.
» Separate room has been allotted for keeping records, conformability and ensure health

working environment.

Academic Session 2021-22:

 Teachers assisted the non teaching staff in various tasks like during admission, form

fill up of student’s scholarship keeping in view their office workload.

Academic Session 2020-21:

> Proper care and precautions were taken for the office staff during covid period.

in social
> They were allowed to do their office activities from home to maintain

distancing.

Academic Session 2019-20:

in consultation with the

: increased i
> Print and e-resources in the college library were :

employer and the library committee.
» Non-teaching staffs are given sufficient opportuni g \l M

growth, ‘\ &\ { ‘

\

ties for their personal and professional
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